Zadanie 1
Punkt S jestsrodkiem odcinkaAB . Oblicz dtugd¢ odcinka AB, jezeli A(-4,-3) i S(-1,-2).

Zadanie 2
Dany jest punktA(—4,— 3) Oblicz dtugad¢ odcinka AB, j&sli jego srodek lery na 0siOX , a odctta
punktu B jest réwna 2.

Zadanie 3
Dane g punkty A(x,—2)i B(7,y) . Oblicz dlugd¢ odcinka AB, jesli jego srodkiem jest punkiS (21)

Zadanie 4
Wyznacz réwnanie symetralnej odcinkd , jezeli A(18) i B(54) .

Zadanie 5
Dane jest trojt ABC, gdzie A (1,3), B (64), C(4,—-1). Sprawd, czy trojkat ABC jest rownoramienny.
Czy jest to tréjkt rownoboczny?

Zadanie 6
Sprawd, czy czworokt ABCD, gdzie A(-2,- 1, B17,2), C(@18,5), D(-12) jest rownolegtobokiem?

Zadanie 7
Wyznacz wspotrzdne punktowAi B lezacych na prostey = x, jesli odcinek AB ma diugd¢ M2, a
jegosrodkiem jest punkiS (33)

Zadanie 8
Znajdz wspotrzdne punktuP , ktory jest symetryczny do punki®(— 3&¥gledem proste;
2Xx—-y+1=0.

Zadanie 9
Wyznacz dtugéc srednicy okegu osrodku w punkcieS(-3,— Dprzechodzcego przez punkP(- 13)

Zadanie 10
Wyznacz rownanie okgu, ktéregarednia jest odcinekAB, gdzie A(-1,—- 2)i B(36).

Zadanie 11

Dany jest tréjlst ABC, gdzie A(- 30), B(L4), C(7,-2).
a) Sprawd, czy jest prostadtny. Jéli tak, to wyznacz rownanie oégu opisanego na nim.
b) Wyznacz dtugéc srodkowej AD .

Zadanie 12
Okrag osrodku w punkcieO (31)przechodzi przez punk®(4,— 2Wyznacz punkty przegtia okegu z

osiami uktadu wspotednych.



